



资料图片

任志强建言“蜗居”80后：年轻人就该买不起房

以下的人没工作几年，就靠自己独立收入去买房的几乎为零，非常少。如果未来收入不足以满足住房按揭贷款或者购房支付能力的话，都买不起房。

中国的传统习惯让大家不得不买房，所以年轻人购房比例居高。也就是说，在中国40岁以下的购房比例接近60%~70%，这个比例在全世界都没有过，原因就在于中国的房子太便宜了，原因也在于中国有一个巨大的50年左右的福利分房制度，所以让大家更愿意把拥有私有住房来作为自己的梦想。

任志强说，在美国有一套房子有一部车是梦想，如果在美国这样的发达国家都称

之为梦想，在中国30岁左右的人就实现了这一梦想，应该说中国的消费能力和消费观念，已经远远超过了一些发达国家或者很多很多的发达国家。

“居者有其屋”应改为“居者有所”

任志强认为，我国大部分的人都是在40岁左右才分到房子，30岁以下的人是没有房子的。结婚常常是住集体宿舍，合住房子是非常普遍的现象。任志强说：“为什么现在的年轻人要一下子超越自己的父辈呢？这里有一个最大的错误观念，就是住房体系中，总是说居者有其屋，按道理说，应该是居者有所，有地方住就行了。”

据《东方卫视》

观点

一部电视剧《蜗居》引起了全国范围内关于当今持续攀升的房价和年轻人买房问题的热议。大学毕业后踏入工作岗位不久的青年80后们究竟该不该买房？针对青年置业问题，北京华远地产股份有限公司董事长任志强再次“直言不讳”：年轻人就该买不起房。

中国40岁以下购房比例全世界居高

任志强说，如果从发达国家来看，30岁

【本地播报】

农科路附近一块地将挂牌出让

记者昨日从市国土资源局获悉，经市政府批准，位于农科路南、文博东路东一块面积68.54亩地块的国有建设用地使用权将挂牌出让。申请者15日前可到该局土地交易中心提出书面申请，17日挂牌截止。

该地块使用权面积为45693.6平方米（折合68.54亩），土地用途为城镇住宅、商务金融，建筑限高为100米，容积率小于3，投资总额在4.7亿元以上。规划要求，住房套型建筑面积90平方米以下住房面积所占比重，不低于住房建筑面积的70%。申请人需要缴纳1亿元竞买保证金，可以单独申请，也可以联合申请。

晚报记者 胡审兵 线索提供 李剑

【特别提醒】

买化妆品，这3种产品看有效期更改没

□晚报记者 胡审兵

本报讯 已经过期一年或半年的“花蕊”、“蝶蕾”以及带有韩字母的“韩妆”等化妆品，经过不法商家重新贴上出生证，又变成了有效的产品，昨日二七区工商执法人员就查获了160支。

昨日上午，二七工商分局南三环工商所执法人员在南三环附近巡查时，发现郑贾路上一个存放化妆品的仓库里，一个年轻工人看到工商人员进屋赶紧把一些东西往纸箱里藏。工商人员看到纸箱内装有喷码器，还有印好生产日期的胶纸和“花蕊”、“蝶蕾”、“韩妆”等3种化妆品。细看生产日期，有的是用喷码器喷上的，有的是用打有生产日期的胶纸贴上去的。用手轻轻一擦，喷上的生产日期就擦掉了，再用手轻轻一揭胶纸贴的生产日期，立即就揭掉了。

据这位张姓年轻人说，这些化妆品都已过期了，为了能够继续销售，自己就把原来的生产日期涂掉后，又重新喷上或是贴上新的生产日期。工商执法人员当场依法将160支已过期的化妆品全部予以查扣。

工商执法人员提醒消费者，在购买“花蕊”、“蝶蕾”、“韩妆”这3种化妆品时，如果发现生产日期用手能擦掉或能揭掉，请不要购买。

线索提供 赵正银 弓胜杰

“谁在我的车上做广告？”

高油价，私家车主不想让爱车“裸奔”

这事车主很热衷，但企业不看好



车主发帖：谁在我车上做广告？

昨日，在某论坛，网友“your road”发帖“谁在我的车上做广告？”详细介绍自己的车型和购车时间，连每天的上下班线路图也都标上：西站路—嵩山路—农业路—经七路—丰产路—花园路—金水路—沙口路—二环支路—嵩山路—西站路，还有经常走的路线。帖子的最后表明：“欢迎各个商家咨询广告投放事宜。”

随后，记者与发帖人李先生取得联系，李先生说，在外地已经有很多私家车主靠车身广告来应付油价上涨带来的负担，郑州的一些单位在职工的私家车上做形象宣传，比如某些银行，宣传费大概每月800元左右。而作为私家车主的他，也想通过从车身获得的广告费来应付高昂的油价，不让爱车“裸奔”，现在每个月他光油费一项大概需要支出400元，所以，他的要求是每月车身的广告费只要能裹住油费即可。

客户回应：一女孩想借机追男孩

帖子发了，效果怎么样？

据李先生说，昨日一大早，就有一名女孩子打电话联系，说想追一个男孩子，男孩最近要过生日，就想在车身上做一个星期的生日祝福。考虑到不知道对方追的是什么样的男孩子，还

牵涉到个人隐私，李先生婉言拒绝了。

“现在最想做的是企业形象广告”，李先生说，企业的形象广告时间比较长，不会频繁更换，收益也有保证。

企业反应：本地企业还不太看好

对私家车主来说，油价涨了，能不能想办法找人给油费“埋单”？在去年5月，郑州一家传媒公司开始推广一种“私家车车身广告”项目，这是郑州首家推出该项业务的传媒公司。时过一年多，效果到底怎样？

“生意不怎么好，主要是企业对这块还不太能接受。”昨日，该公司负责人周小姐在接受采访时说，在外地城市比如南京、杭州等地早就有这种业务了，最初调查发现郑州也非常适合这一行的发展，她就借鉴了南京方面的经验，回到郑州做起“第一家”。

不过，一年多来，前来投放广告的企业太少，主要还是本地企业对这块新业务不太认可，再加上金融危机的影响，所以，目前一般都是影楼等方面的业务。而一些医院有兴趣在私家车上投放广告，私家车主出于形象考虑并不接受，总体来说，私家车广告这块在郑州并未大规模开展起来。

昨日，一市民在网上发帖，给自己的爱车招揽形象广告，以补贴每月高昂的油费。而在郑州市场上，自从去年开始，就有专门的广告公司承揽私家车做广告的业务。他们的生意如何？据悉，一年多来，郑州的企业对这块广告“处女地”并不热衷，现在，只有一些单位的形象广告或店面广告是私家车车身广告的主要客户。

晚报记者 张华 实习生 邵亚男

裕华美欣经适房12日起公开选房

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从市经济适用房建设管理中心获悉，由河南裕华置业有限公司开发的裕华美欣项目已全部封顶，目前已取得预售证，具备了选房条件。依据选房方案，将于12月12日至14日组织第四期公开销售正式入围的322名人员按顺序号进行选房。

该中心相关负责人提醒，入围市民务必于12月11日前持本人有效身份证件和购房资格证明到三全路与长兴路交叉口西南角裕华第九城市销售中心内领取选房通知书，逾期不领的，按自动放弃处理。候补人员选房时间将另行通知。

裕华美欣项目的选房地址为三全路与长兴路交叉口西南角裕华第九城市销售中心，公交线路有22、28、93路等。

上班再忙也能赚钱，大智慧帮您办到！

如今忙碌的社会人们忙着上班、开会、出差，如若自己想要额外的投资工作一天下来基本没有时间去研究分析的。股市行情更是不会等着你的，错过机会你就错过了赚钱的机会。科技是进步的，时下最受欢迎最简单方便的炒股工具非手机莫属。那手机炒股的优势在哪里呢？手机炒股与传统交易方式相比，主要优势是突破时间空间的限制，方便、私密，只要手机在GSM/CDMA网络覆盖的范围内（只要手机可以收到信号）能够进行查看行情、做交易，借助移动网络能真正实现随身、随时、随地进行证券投资。

随着手机的发展，现在市面上绝大多数手机都能安装手机炒股软件，直接可以让你的手机摇身一变成为股票机，而大智慧公司作为炒股软件龙头企业，潜心研究发展开发出新版至强的手机炒股软件——大智慧证券

手机版V5.0正式登场！

炒股最重要的就是要掌握个股局势，大智慧证券手机版V5.0强大的特色功能出色的实现手机查询个股一天动向。自选股方便添加删除个股，批量处理得心应手，最新资讯深入分析该股基本面消息及提供相应个股财务技术指标信息，提供全球市场行情领先于市场，更有专家直播主持人与嘉宾共同探讨当前大盘格局分析资金动向。

手机大智慧功能强大、操作便捷，能让股民在较短的时间内熟练操作。新版证券手机版V5.0更是让您在股海中领先一步，新界面、新体验，让您实时掌握行情，把握资讯。一部小手机让你了解全天股市的动态，轻松炒股，大智慧让您体验到！立即发送短信“9”到10661888即可下载免费使用，更多最新数据等你挖掘。

郑州晚报《昭元·奇妙儿童摄影》联合举办

寻找郑州 新鲜代言

奇妙 Wonderful 儿童摄影

郑州 Baby

张可唯

寄语：平安成长 快乐做人
网络热度：★★★★★

郑州 Baby

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 昭元·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)